

Прикрыли игорный зал

13 февраля в ходе мероприятий по контролю за незаконным игорным бизнесом сотрудники ОВД выявили факт оказания услуг азартного характера в развлекательном зале, расположенном в д.№4а на ул. Промышленной. Деятельность заведения приостановлена, проводится проверка.

Сухой счет

19 февраля около 4 утра в дежурную часть ОВД пожаловалась администрация паба «Черчилль» на то, что двое молодых людей, сделав заказ на сумму 3440 рублей, счет не оплатили и скрылись.

Осторожно,орудует мошенница!

Во второй половине дня 18 февраля на домашний телефон 85-летней дубненки позвонила женщина, представившаяся социальным работником. Злоумышленница сообщила, что пенсионерка – одна из немногих, кто не оформил должным образом значительную субсидию, полагающуюся ей. Для получения субсидии якобы необходимо перечислить 6 тыс. рублей на специальный счет. Пенсионерка под диктовку тщательно записала номер счета и уже вечером того же дня перечислила деньги. Не дождавшись обещанной субсидии, обманутая женщина обратилась в дежурную часть ОВД.

Пострадали из-за забывчивости

20 февраля хозяева одной из квартир д.№24 на ул. Векслера не заперли входную дверь. Этим воспользовался вор, он вошел в прихожую квартиры и обчистил содержимое дамской сумочки, лежавшей на обувной полке. Таким образом забывчивые хозяева лишились 7800 рублей.

Злоумышленники

Автор: Встреча
24.02.2011 12:14 -

Обокрали машину

15 февраля с часу до трех ночи неизвестные разбили стекло а/м «хендай», припаркованной у д.№26 на пр-те Боголюбова, и украли ноутбук «Асус» стоимостью 60 тыс. рублей.

Задержан наркоторговец

19 февраля сотрудники отделения уголовного розыска ОВД задержали 20-летнего дубненца, который в подъезде дома сбывал наркотическое средство молодому человеку.